

婚纱披肩 让新娘温暖又时尚



今日之星简介：

姓名：贾江妹
性别：女
年龄：19
身高：160
星座：天蝎座
血型：A型
爱好：音乐、弹钢琴



冬季结婚，最头疼的就是天气太过寒冷，不适合穿婚纱。其实，在冬季举行婚礼的新娘不妨挑选一款时尚的皮草小外套，披肩甚至是针织毛衣婚纱搭配，这样不仅保暖还很时尚，也是这季最流行的元素之一。

据婚纱店的负责人介绍，不同的披肩材质，所造就的视觉、触感也会有所不同。亮片布是近来常用的披肩材质，在花布上搭配透明亮片，披肩的色泽随花布上的花纹呈现多种变化。丝质布料材质轻柔，同时具有珍珠般的光泽，所以也常用来作为披肩的材质。

另外，棉纺混合材质的披肩，由于含有棉的成分，所以穿起来格外贴身、舒服。丝缎制成的披肩，有双层布料且质感佳，可以将礼服衬托得贵

气十足。

“婚纱披肩的款式虽然很简单，但是可以根据不同的披法塑造不同的感觉，比如斗篷式婚纱披肩、搭扣式婚纱披肩等，这些都可以根据新娘的气质和所选的婚纱来挑选适合自己的。”该负责人介绍说。“比如说斗篷式婚纱披肩。这种披肩主要是用于大的披风或是半圆型的大披肩，这种婚纱披肩披在身上，有如穿大衣的效果，令人倍感浪漫，用大方披肩或是长披肩也能穿出这种效果。不过用这种方法穿戴配搭婚纱礼服时，应该避免选择厚重的材质。”

“而围裹式婚纱披肩适合大的方型、或较宽的长形披肩，或是开叉式的披肩适合这种穿法。用披肩围住肩部与手臂，这种穿法可以表现出新娘

自然、恬静的神情。”

除了这两种外，还有披搭式婚纱披肩和搭扣式婚纱披肩。披搭式婚纱披肩是最经典、最普通也是最大气的一种穿戴法，即从古沿袭至今的将披肩两端对称搭于双肩，自然垂直于胸前的穿法。这种穿法显得雍容而随意。而搭扣式婚纱披肩是将婚纱披肩围住双肩，然后两端对称叠于胸前，在衔接处别上一枚精美的胸针。这种装扮比较正式、庄重。这种婚纱披肩也可以把衔接处拉斜拉至肩膀处或背部，这样能让新娘显得更具魅力。

除上面4种婚纱披肩搭配方式，新娘还可自由发挥想象力，打个蝴蝶结，加上一朵鲜花或者尝试其他的创意穿法，把婚纱披肩穿得更加个性迷人。(专刊记者 李诗源)

◎冬季婚纱披肩搭配小贴士

- 1、冬季婚纱披肩的选择要与新娘的身材相适应，身材娇小的新娘适合粉色系及挺度高的披肩，身型高大的新娘则适合重色系且材质轻柔的披肩。
- 2、如果婚纱礼服的款式较为繁复，就要配上素雅的披肩，如果婚纱礼服的设计简单大方，披肩则可以搭上华丽一点的款式。
- 3、冬季婚纱披肩搭配抹胸婚纱与细肩带婚纱礼服为佳，婚纱礼服与婚纱披肩披肩最好选用同质性材质，这样搭配出来的效果才会更好。



宝贝秀



以上照片均由格林宝贝提供



编辑：李诗源 组版：郭冬梅

去江北第一滑雪场享受滑雪乐趣

临沂茶山滑雪场元旦迎来客流高峰

元旦假期期间，临沂茶山滑雪场迎来了新一轮的客流高峰，其中江苏、连云港的团队和自驾游人数占到了极大的比重，三天内已突破五千人，场面浩大形成一股滑雪热情风暴。

临沂茶山滑雪场占地200余亩，单条雪道长500米，雪道宽100米，可同时容纳3000人在场滑雪，并建有初级、中级、高级三条雪道，儿童娱雪区，时尚单板区，满

足了广大旅游爱好者的雪上运动欲望。

茶山滑雪场专门针对自驾游朋友开启了一条绿色通道，包括沿途有专门的路标标识，景区内农家特色餐厅也会让您体验到不一样的特色风情，特别是“光棍鸡”是您不得不尝的美味经典。

另外，茶山滑雪场还有专业售票窗口和多功能停车场，让您享受全方位的完美服务。同时茶山滑雪场与观

唐温泉隔河相望只有12公里交通方便，让您玩得更加尽兴。如果这个冬日您还窝在家中那可就辜负了这皑皑白雪，邀上三五个好友，带上您的家人，去感受属于您的冬日浪漫吧！

欢迎各机关、学校、企事业单位、社会团体和户外俱乐部等单位来电咨询，可安排包场、打折等活动。

咨询热线：0539-7123222



▲图为，游客们在茶山滑雪场玩得不亦乐乎。

理财：返本后还能终身收益？

国寿富民第一险“福禄金尊”火热预订中

2011年1月9日，中国人寿为顺应国家十二五规划关注民生、富民福民的要求，将在业内率先推出十二五富民第一险——“福禄金尊”。目前正在火热预订。据悉，该款产品是国内唯一一款返本后还终身收益的理财产品，开辟了国寿理财产品的新纪元。

通过购买理财产品，使资金保值增值，已经成为投资者家庭财务规划中不可缺少的一部分。面对CPI继续增长的现状，纷繁复杂的

投资理财产品的纷至沓来，中国的投资者更关心的是保证本金安全的同时还能有效地抵御通货膨胀。理财规划师建议大家：选择理财产品既要关注资金的运作安全性，同时更要关注资金增值的持久性。在目前经济形势下，购买寿险理财产品是个人金融资产保全的极佳方式和安全避风港。

据中国人寿相关负责人介绍，“福禄金尊”不但保留了以往分红保险的

年年分红、累积生息、定期返还等畅销元素，还开创了“返本后还终身分红”的先河，不仅保证资金运作的灵活性、财富增值的稳健性，同时使投资资金能够最大限度抵御不可避免的通货膨胀，是价值保险的典范。

“福禄金尊”投保范围较广，出生28日以上、55周岁以下身体健康的均可作为被保险人，缴费方式可选择3年、5年、10年，祝寿金领取时间可选

择60、65、70岁，而保障一直相伴终身。被保险人不但可以在约定领取日将所交保费全额领取，同时还可以终身享受生存金，即在祝寿金领取前，每三年享有基本保额的15%，领取后仍可享有基本保额的6%的生存金，真正体现了返本后终身收益的特点。

另外，作为一款分红保险，从保单生效即享有高额分红，直至终身，最大限度地让资金保值增值；同时，拥有保单

借款功能，当客户急需用钱时，就可以申请办理保单贷款获得急用现金，而保障部分依然有效；此外，该产品对疾病、意外身故均提供高额保障，全方位满足投资者对理财产品多元化的需求。

中国人寿相关负责人表示，“为了顺应民意承担社会责任，最大限度满足消费者对理财产品的需求，我们对福禄金尊产品的开发进行了精准定位，围绕返本还收益这个中心点，即返本

后还有生存金、红利金、保障金及借款权益，让客户的利益最大化；同时有约定返本快、返本收益稳、终身分红久、领取金额高、身故保障全五大特色，充分体现富民福民的理念，让广大投资者充分体验价值保险的魅力。”

详情请咨询当地营业单位或联系您身边的中国人寿理财顾问。同时，欢迎有志之士加盟中国人寿，愿与您携手共创美好未来。